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CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 229º (ducentésima vigésima nona) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) 
Legislatura/2021-2024 

Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro (05/09/2024) às 20h00m, 
reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Edson Gil dos Santos, o 1º (primeiro) Secretário, Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) 
Secretário, Rogério Santos da Silva, e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos 
Santos, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano 
Batista de Andrade. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 
EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a 
chamada dos vereadores e a leitura da Ata da 227* (ducentésima vigésima sétima) sessão, que após ser 
lida, foi discutida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo matérias, o 
Presidente passou a palavra ao vereador José Allysson Bispo, que parabenizou Edson e José Batista pela 
homenagem. Não havendo mais oradores no Expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. 
ORDEM DO DIA. Em segunda discussão e votação - Proposta de Emenda à Lei Orgânica do 
Município nº 02, e Projeto de Resolução nº 07/2024 - Aprovados por unanimidade dos vereadores 
presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, o qual 
elogiou o presidente e ao homenageado da noite e falou das qualidades do mesmo, que além das 
características informadas na justificativa, também é comerciante local, e Cosme se sente orgulhoso por 
votar no projeto. Os vereadores Elson Fernande e Fabiano também felicitaram os envolvidos pelo titulo 
de cidadania, falando positivamente da trajetória de José de Batista. Heraldo Chagas citou a importância 
do papel dos vereadores como representantes da população e disse que sabe bem o que passam na época 
de eleição municipal, mas desejou boa sorte a todos e que prevalesça o respeito. Em seguida parabenizou 
Edson pela homenagem e consequentemente falou um pouco sobre José Batista e que falta adjetivos para 
elogiá-lo, recordando da história de seu pai (in memoriam) que também era caminhoneiro e deu 

testemunho próprio sobre os perigos que esses profissionais passam nas rodovias. José Allysson Bispo 

também falou das atribuições dos parlamentares e ressaltou que não soube de comentários de algum 
vereador que está no cargo atualmente denegrindo a imagem de outro, ao contrário de alguns que 
almejam uma cadeira na Casa Legislativa e infelizmente andam falando negativamente dos atuais, e 
lamenta a falta de respeito com o próximo. Heraldo solicitou a palavra e disse que são alvos de alguns 
candidatos e irá se defender das acusações independente do lado partidário. Luciano Batista também 
desejou uma campanha limpa a todos, mas disse que infelizmente existem alguns que agem de outra 
forma, porém todos sabem dos seus trabalhos e acredita que fez algo de bom para a população, merecem 
respeito como ser humano, e deixou claro que também não aceita certas críticas sem fundamentos. Edson 
Gil agradeceu pela aprovação do projeto de sua autoria e demais matérias em pauta, e em seguida falou 
das qualidades do homenageado e da gratidaão pela família de José Batista ter a cidade de Pinhão como 
sua casa. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões, 
Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 05 de setembro de 2024. 
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